



Консультация для родителей
"Осторожно,
открытое окно!"

Пришла весна, наступили теплые деньки и каждую минуту мы наслаждаемся свежим воздухом, теплом, солнцем. В теплые весенние дни в наших домах постоянно открыты окна и нужно особое внимание уделять безопасности детей. Многие родители понимают опасность, которая грозит их детям, но забывают что открытое окно может стать опасным для ребенка.

Окно представляет повышенную опасность для маленького ребенка. Нередки случаи, когда дети выпадают из них, получают травмы и даже погибают.

Как правило, из окон выпадают дети до 5 лет, которые от природы любознательны, но еще не умеют прогнозировать риски. Родителям можно и нужно повторять ребенку, что играть у окна нельзя. Но необходимо помнить, что малыш все равно будет лезть в открытое окно в силу возраста — он просто не может оценить опасность.

Поэтому обезопасить ребенка можно одним способом — заранее предупредить все риски.

Каждому родителю необходимо знать, какими должны быть безопасные окна для детей, и какие меры необходимо предпринимать для уменьшения риска выпадения ребенка из окна или балкона.



Как защитить ребенка от падения из окна?

— Если ребенок дома, держите окна закрытыми. Вам кажется, что вы всегда рядом, но даже одной секунды достаточно, чтобы произошла беда!

— Не надейтесь на москитные сетки. Очень часто дети опираются на них и вместе с ними выпадают из окна. Никакое «укрепление» москитной сетки не уберезет ребенка от падения.

— Не оставляйте ребенка одного.

— Воспользуйтесь блокираторами - они не позволят малышу самостоятельно открыть окно. Кроме того, производители пластиковых окон придумали решение этой проблемы - оконная ручка — замок с ключом. Такие ручки можно заказать вместе с окнами, а можно купить на строительном рынке и прикрутить их самостоятельно.

— Освободите пространство рядом с окном, сделайте так, чтобы ребенок просто не смог забраться на подоконник. Рядом с окном не должно быть ни мебели, ни стульев, ни коробок.

— Помните, что подобные правила актуальны не только для вашего дома, но и для тех мест, куда вы отправляете своего ребенка дошкольного возраста, например, у бабушки, живущей на верхних этажах многоэтажного дома.



— Если ваш ребенок очень любознательный, установите решетки на окна.

Чтобы обеспечить безопасность окон для детей необходимо держать их под своим контролем, не доверять присмотр людям пожилым или другим детям, или подросткам.

И, конечно же, самая лучшая защита окон от дошкольников – это их самостоятельное осознание опасности. Ведь большинство проблем с выпадением малышей из окон происходит от их беспечности и непонимания самой сути проблемы. Поэтому периодически проводите с дошкольниками профилактически беседы по безопасности в доме. Даже самые маленькие из них должны понять, что залазить на подоконник опасно, что можно упасть и сильно удариться. Конечно, каждый возраст потребует от вас своего уровня объяснений, одно дело говорить об этом дошкольнику ясельного возраста, а другое дошкольнику старшей группы. Но, главное, всегда подбирайте простые слова и понятные аналогии.

ПОМНИТЕ!

Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны вас, родителей, поможет избежать беды!





